
 

ESPE ENERGIA srl 
o realitate în sectorul producerii de energie electrică 

 
organizează 

în data de 3 IULIE 2009 - “ENERGY OPEN DAY”  
care se va desfăşura în zona hidrocentralelor proprii 

din VALEA FIRIZEI – BAIA MARE 
 

S. C. ESPE ENERGIA SRL va inaugura în data de 2 iulie 2009, în prezenţa  
reprezentanţilor autorităţilor naţionale şi locale precum şi a reprezentanţilor mediului de 
afaceri, cele patru hidrocentrale deja în funcţiune situate în Valea Firizei (Baia Mare).  

 
Cu ocazia acestui important eveniment, ESPE ENERGIA  va organiza în ziua 

următoare: 3 iulie 2009, şi “o zi aporţilor deschise” -  “ENERGY OPEN DAY”, care se 
adresează tuturor cetăţenilor care doresc să observe de-aproape aceste importante 
instalaţii retehnologizate, pentru a înţelege cum funcţionează şi a le cunoaşte 
performanţele, în acord cu respectul pentru mediul înconjurător. 

 
Trebuie evidenţiat faptul că o asemenea producţie, capabilă să satisfacă necesarul 

anual de energie a circa 5.000 de familii, permite economisirea anuală de 3.850 tep 
(echivalentul de petrol în tone) şi permite evitarea emisiei în atmosferă a 11.795 tone de 
CO2 (anhidridă carbonică) şi a 8.750 kg de NO (oxid de azot) cantităţi care ar necesita o 
suprafaţă de 487 ha (hectare) de pădure pentru a fi neutralizate prin absorbire. 
 

Vor fi bineveniţi toţi aceia care vor hotărî să participe la manifestarea “ ENERGY 
OPEN DAY”. Oaspeţii noştri vor putea vizita instalaţiile, însoţiţi de personal specializat, şi 
se vor putea bucura de un încântător peisaj montan situat la nord de Baia Mare. 

 
ESPE ENERGIA, membră a GRUPULUI ESPE, a devenit deja o prezenţă 

importantă în România în sectorul hidroelectric , bazându-se şi pe know-how-ul grupului , ce 
poate oferi sisteme şi soluţii energetice complete şi avangardiste. 

 
GRUPUL ESPE, activează pe întreg continentul, dar mai ales în România şi Italia, 

atât în sectorul HIDROELECTRIC, cât şi în sectorul AUTOMATIZĂRILOR şi în cel 
FOTOVOLTAIC.  
 

 
Astfel, cu multă bucurie, ESPE ENERGIA invită întreaga populaţie să participe la o 

manifestare ce confirmă, dacă mai era nevoie, implicarea şi colaborarea dintre cele două 
ţări.  
 
 

ESPE ENERGIA  
va oferi ospitalitate tuturor celor care vor dori să participe la manifestarea din ziua de 3 
iulie 2009, începând cu ora 10.00, în Valea FIRIZEI, pe platoul din faţa hidrocentralei 
BLIDARI 2.   
Relaţii suplimentare se pot obţine la tel. 0262/27.00.16 sau 0744/76.51.59 


